

2021年08月27日 星期五
责编:邱峰
美编:陈春艳
校对:曹韵红

华晨公司重整再进一步 7家投资人入围 管理人组织见面会

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘小波)8月26日,由管理人组织,华晨公司与投资人举行了见面会。共同参会的,还有市中级人民法院、市住建局、债委会和相关金融机构。

会上,管理人对华晨公司重整工作情况和进度进行了介绍,意向投资人就投资机构想与相关诉求进行了充分交流,市中级人民法院和住建部门也强调了平衡投资和社会责任的期望。通过本次会议,构建了工作平台,以期加快有效沟通,解决投资难点问题,推动投资方案的成型。

此前,管理人公布了招募意向投资人的方案。到报名截止日,入围的意向投资人共计7家,包括安徽正奇金融集团、金科地产、旭辉地产、金钟地产、中润发展、北京五石、湖南银鑫。根据投资人招募流程,各意向投资人将于9月6日前提交《重整投资计划方案》,该方案包括但不限于资金组织方案、经营方案、债务清偿方案等内容。管理人将组织评审,择优遴选投资人。

关于株洲市民中心正常对外服务的通告

为确保广大企业群众正常办理业务,经中共株洲市委新冠肺炎疫情工作领导小组批准,自2021年8月30日(星期一)起,株洲市民中心正常对外服务,现将有关事项通告如下:

一、实行正门出入。为做好疫情防控常态化工作,请市民朋友们从株洲市民中心正门(神农大道)进出,其余侧门、电梯暂停使用。

二、严格防控管理。进入大厅办事的企业群众,必须全程正确佩戴口罩,自觉出示“两码”并测量体温。未戴口罩、“两码”或体温异常者禁止入内。业务办理时,自觉按“一米线”保持距离,并做到即办即走。离开大厅时,请将使用过的纸巾、口罩等物品随身带出大厅,并投放大厅外专用垃圾桶。

感谢您的理解和支持!

株洲市行政审批服务局
2021年8月26日

今秋中小学收费标准来了 看看要给孩子交哪些钱

本报讯(株洲晚报融媒体中心/孙晓静)记者昨从相关部门获悉,2021年秋季全市中小学(幼儿园)收费标准已经出炉,各个学段的学校收费标准均逐一公布。

农村义务教育阶段学校:可向自愿在校就餐的学生收取伙食费或自带饭菜加热(大米加工)服务费,按规定代收作业本费和教辅材料费。除此之外,不得另收其他费用。

城市义务教育阶段学校:可按规定向学生代收作业本费和教

辅材料费,在坚持学生自愿原则的前提下,还可向接受相关服务的学生收取住宿费、伙食费、校服费、就餐卡补办费、校外活动费和校内课后服务费。住宿费按发改、教育部门核定的标准执行。免费提供的小学1-3年级同步教学实践训练,仍按原规定执行。

公办普通高中学校:可按规定收取学费、书籍课本费、作业本费和教辅材料费,还可向自愿接受相关服务的学生收取住宿费、伙食费、校服费、就餐卡补办费、校外活动费。

学校组织新生入学体检,可按每人18元收取新生入学体检费。除此之外,不得另收其他费用。

公办中等职业学校(含五年制高职专科的中职阶段):对享受免学费政策的学生不能收取高于补助标准的学费差额部分,严禁提高其他收费标准或擅自设立收费项目乱收费。

公办幼儿园:收费按《株洲市公办幼儿园收费管理实施细则》[2020]30号文件执行。

2021年秋季株洲市义务教育学校收费项目及标准表

项目 标准 年级	应缴项目		自愿项目	
	作业本费	校服费 (只限株洲城区学校收取)	住宿费	伙食费
一年级	7	小学:夏季每套不超过60元;秋季每套不超过80元,冬装每套不超过100元。中学:夏季每套不超过70元;秋季每套不超过90元,冬装每套不超过120元。	农村义务教育经费保障机制学校不得收取住宿费。城市义务教育阶段学生住宿费标准由同级发改部门会同教育部门,按照每生每期不超过300元收费标准核定。个别学校确因特殊情况,必须报市级以上发改、教育主管部门批准。	由县(市、区)发改、教育等部门按“保本不赢利”的原则核定。
二年级	7			
三年级	10			
四年级	10			
五年级	10			
六年级	10			
七年级	15			
八年级	15			
九年级	15			
备注: 校服、住宿和伙食费要坚持自愿的原则,严禁强制学生订购校服、在校住宿和就餐,严禁学校按学期向学生预收伙食费。				

2021年秋季株洲市普通高中学校收费项目及标准表

项目 标准 年级	学 费		代收费		自愿部分		
	省级示范性高中	其它高中	书籍课本费	作业本费	服务性收费		
一年级	1000	800	按实际选用课本收费(详见教材价目表)	15	普通宿舍按每生每期300元收取,经市发改委、市教育局认定的公寓式宿舍按核定标准执行。	由同级发改部门会同教育部门按“保本不赢利”的原则核定。	夏季每套不超过70元,秋季每套不超过90元,冬装每套不超过120元。
二年级	1000	800		15			
三年级	1000	800		15			

多条禁令! 教育收费勿踩“红线”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/孙晓静 通讯员/郑奕)全市中小学收费标准已公布,如何杜绝教育乱收费,相关部门“重拳出击”。记者昨日从市发改委、市教育局了解到,目前已出台多条禁令,多方规范教育收费问题,对存在教育乱收费的学校和个人将严肃处理。

严查择校乱收费,严禁各类有偿补课

我市坚决查处“以钱择校、以优择生、以权入学”行为,严禁中小学校、幼儿园收取或变相收取借读费、择校费、与招生入学挂钩的赞助费或捐资助学费,严禁通过基金会、社会中介、培训机构等关联交

易变相收取择校费,严禁跨学期(年)提前收费。

严禁中小学校组织、要求学生参加有偿补课。严禁中小学校与校外培训机构联合进行有偿补课。严禁在职中小学教师组织、推荐和

诱导学生参加校外有偿补课。严禁在职中小学教师参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课。严禁在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。

统一使用的教育App不得向家长收取任何费用

中小学收取服务性收费和代收收费,必须坚持学生或学生家长自愿原则,坚持非营利性原则,不得在代收中获取差价。中小学开展校内课后服务工作,要事先充分征求家长意见,坚持自愿原则,任何学校不得借校内课后服务之名违规补课、违规乱收费。

针对中小学教材、教辅资料征订,各校推荐选用的教辅材料总费

用实行限额控制。其中,三、四、五、六年级均不得超过70元;七年级不得超过100元,八年级不得超过150元(含考试教辅材料),九年级不得超过260元(含考试教辅材料);高一年级不得超过200元,高二年级不得超过350元(含考试教辅材料),高三年级不得超过420元(含考试教辅材料)。

2021年08月27日 星期五
责编:肖星平
美编:胡兴鑫
陈春艳
校对:袁一平



公司“被报名”参加免费的“优秀企业”评选活动,在“你追我赶”的投票竞争中被诱导花钱买票提高排名,钱越花越多,最终换得一个没用的“野鸡”奖牌。

陕西省华阴市警方最近破获一起新型电信网络诈骗案,涉案资金初步估计超过5亿元。这起案件揭开了一场自2018年开始、受害企业遍布全国的“野鸡”评选骗局的秘密。

1 为“荣誉”落入“野鸡”评选圈套

华阴市某保洁公司负责人郝战荣突然收到陌生人的微信添加好友请求。之后对方发给他一条投票链接,显示其公司入选华阴市优秀保洁公司评选活动。

“我们没有报名,感到有些奇怪。但是因为企业对荣誉还是比较看重,就拉着亲朋好友和员工投票,排名忽上忽下。”郝战荣说,当他为票数落后烦恼时,有人联系他说可以花钱买票,开价100元1000张票。后来,钱越多,100元、200元、500元、1000元,最后花费3万元却并未进入前十。

意识到可能被骗,郝战荣将情况反映到华阴市公安局。据华阴市公安局网安大队大队长刘胜德介绍,警方发现该投票活动疑点重重:活动发起者叫“汇融名企”,并非行业主管部门或行业协会,而且投票活动的网站使用的是境外域名。企业均是被动参选,事先根本没有报名。评选活动涉及范围广,几乎包含了网上能查到的所有行业,举办场次相当频繁。

更蹊跷的是,在名为华阴保洁优秀企业的投票活动中,两家入选前十的企业只是申领了工商执照,连办公地点和员工都没有。

通过警方大量调查取证,一个通过“野鸡”评选活动诱导企业付费刷票、花钱买荣誉的电信网络诈骗团伙逐渐浮出水面。华阴警方共捣毁犯罪窝点5处,现场控制涉案人员590人,查扣作案电脑主机600余台、手机1500余部。截至目前,已对152人采取了刑事强制措施,冻结涉案资金4.2亿元。

华阴市公安局刑侦大队大队长张涛说,目前固定的证据显示,受害企业几乎遍及全国所有省市区,涉案资金初步估计共5.8亿元。

2 7万多场评选,演戏做全套

民警在办案中发现,这个网络诈骗团伙呈现专业化、集团化特点,犯罪嫌疑人深谙一些企业追逐荣誉的心理,以举办评选活动为幌子,虽长期作案、受骗者众多,却一直逍遥法外。

据犯罪嫌疑人交代,自2018年起,他们先后在北京、郑州、石家庄等地注册公司,逐步形成了从平台搭建、活动运营到网宣推广的全链条诈骗体系。

山舟网络公司和橙芽网络公司负责投票网站设计;金角网络公司负责通过企查查、天眼查、百度等方式搜索获取某一地区同一行业的企业信息,并填充到设计好的平台网页,开展虚假投票评选活动;位于郑州的点创网络公司再设法联系这些企业,通过微信发送投票链接,用编好的话术剧本诱导企业参与活动。

在企业参与投票后,诈骗团伙采取多种手段暗示企业可付费刷票获取荣誉,一张票单价仅需一角钱。团伙中的审核部门专门对接购票业务,如果企业自行在网络搜索寻找刷票途径,最终也

会在“刷票圈”内向诈骗团伙。张涛说,警方目前发现该案至少有35个购票代理商。这些代理商分为两级,一级代理可以和诈骗团伙总部直接联系,二级代理只与一级代理联系,且没有改票权限。一级代理从后台就可以改票。每一级扣五个点,90%的钱都会流入诈骗团伙总部。与此同时,诈骗团伙的另一些人则在后台紧盯屏幕,通过手动调票让受骗企业越陷越深。

诈骗团伙调票负责人小兰(化名)交代,在公司系统后台可以看到哪些是真实投票,哪些是花钱买票;一旦有企业通过付费刷票,这些企业就会成为实施诈骗的重点对象。

演戏做全套。如果企业买了8万张票以上就有可能进入前十名,在所谓评选活动结束后,诈骗团伙会专门邮寄定制的奖杯、奖牌、证书。

警方发现,该诈骗团伙仅在一家企业制作奖牌的订单就有上百万元,足见受害企业之多。据目前掌握的证据显示,诈骗团伙组织的评选活动达7万多场。

网络评选亟待加强监管

受访专案组民警和专家告诉记者,近年来,网络上各类投票活动、评选活动名目繁多,存在着诸多治理短板和盲区。陕西省公安厅刑侦局侦查一处处长孙剑说,目前大量类似网络平台和投票活动缺乏前置审核和备案相关程序,相关法规也不够完备,导致电信网络诈骗往往最终案发后由警方以破案的方式“兜底”。一些平台对网络评选活动缺乏监管,有的甚至也参与了有偿改票等不法活动。

孙剑认为,网信和市场监管等部门应该形成合力,加强对行业性、商业性投票活动的监管,从源头把好关。此外,各类出租

出借的云服务器提供商也应该对此类活动的合法性履行监督义务,在相关部门完善备案机制后,云服务器提供商须主动核验其有无相关备案。

华阴市公安局网安大队教导员孙灏平认为,行业性的投票评选活动,主办方必须为有资质的单位或行业协会。

警方同时提醒,无论企业还是个人,在参与一些商业性投票活动时,要对主办方资质、评选流程、评选规则、相关文件等进行充分甄别,确保其合法性和权威性。同时,在参与过程中对违规调票、付费刷票等行为坚决予以抵制,及时报

警。(据新华社)